
 

EXERCICE (1)4pt 

Choisir la réponse correcte: 

1)    )3(727 17418 xxxxx   est un polynôme de degré: 

18                         22                      4 

 

2)   355 xbxax   est un monôme de degré 3 si : 

      a +b =2                a+b = 0                a-b = 1   
 

3)   Soit (Em) :  02)12(²  mxmx  tel que ".'"' xxxx    

ou "' xetx sont les solutions de (Em) alors: 

       m =  -2              m  =   0            m  =   -3  
 

4) G est le barycentre de (A, m²), (B, 2m) et (C, 1) alors : 

      IRm               1/ IRm        m=  -1 

 

EXERCICE (2)4pt 

1) Résoudre dans IR l'équation 037²2  xx  

2) soit 310²92)( 3  xxxxA où x est un réel 

   a) vérifier que (1) est une racine de A  

   b) Factoriser À(x)  

   c) Résoudre dans IR l'inéquation  A(x)0  

 

EXERCICE (3)3pt 

1) résoudre dans  l'inéquation : x
2
 – 4x + 3 > 0 

2) dans la figure ci-contre ; AEFG un carré et ABC un 
triangle rectangle isocèle en A , avec  BE =3 ,  AB = x  

et AC= x  
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a) Exprimer l'aire du triangle ABC en fonction de x 
b) Exprimer l'aire du carré AEFG en fonction de x 
c) Déterminer les réels x pour que la somme des aires 

du carré et du triangle soit supérieure à 
2

9
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EXERCICE (4)4pt 

 

Le plan est menu d'un repère  jiO ,, ), 

 A(2,-1), B(-1,-4) ,C(-1,2) 

1) a)Déterminer les composantes de AB  et AC  

   b) Monter que ABC est un triangle rectangle et isocèle en A  

2) Soient H le barycentre de points pondérés (A, 1) et(B,-3) 

   et K le barycentre de  points pondérés (C, 1)et(B,-3)    

   Calculer les coordonnées de H et K     

3) Montrer que (HK) // (AC) 

 

EXERCICE (5)5pt 

 
Soit ABC un triangle, I le milieu de [AC] et G le barycentre 

des points pondérés (A,2) et (B,3) 

1) Construire le point G 
2) a) Construire les points B' et G' définie par  

')(')( GGtetBBt
ACAC

  

 b) Montrer que G' est le barycentre de points pondérés (C,2) et 

(B',3) 

3) si J=B*B'    et 0'  KBKCKBKA   

Montrer que K=I*J 

4)  Déterminer l'ensemble des points M tel que   

KIKJMBMA 5532  

 

Bonne chance 
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